
Notulen Algemene Leden Vergadering HB Jong Brabant 
03 november 2022 (Seizoen 2021/2022) 
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Aanwezig:  
1. B. van den Wijngaard 
2. Si. Van Broekhoven 
3. Ö. Game 
4. A. Denissen- Aarts 
5. R. Denissen 
6. J. van Esch 
7. R. Erven 
8. C. Beerens 
9. W. van Pelt 
10. D. Vos 
11. E. van Poppel 
12. M. Heerkens 
13. R. van Zoggel 
14. M. van Woensel 
15. D. Bouckaert 

16. C. van de Pas 
17. M. Hamers 
18. K. Reuser 
19. R. van Broekhoven 
20. B. Vissers 
21. Ru. van der Bruggen 
22. M. van de Pas 
23. M. van Lin 
24. F. Muskens 
25. W. Krist 
26. E. Zoontjens 
27. M. Deckers 
28. M. Anemaat 
29. E. Huyding 

 
 
Afwezig met bericht van verhindering: 

1. P. van Esch 
2. M. van den Hurk 
3. B. van den Hout 
4. T. Blom 

 
Agenda ALV 03 november 2022 

1. Opening door Bert van den Wijngaard, voorzitter, 20.00 uur 
2. Vaststellen agenda  
3. Notulen ALV 10 maart 2022  
4. Jaarverslag bestuur seizoen 2021 – 2022 
5. Financieel jaarverslag penningmeester 
6. Vaststelling begroting seizoen 2022 – 2023 
7. Verslag kascontrolecommissie 
8. Vaststelling contributie seizoen 2023 – 2024 
9. Aanpassing statuten 
10. Bevestiging van Leden van Verdiensten en Erelid 
11. Verkiezing bestuursleden 
12. Bekendmaking Jong Brabander van het jaar 2022 
13. Sluiting 

 
1. Opening  
Allen hartelijk welkom op deze 76ste ALV van onze mooie vereniging.  
Per agenda punt kunnen er vragen worden gesteld, je mag ze ook bewaren tot de rondvraag. 
Het is een goede gewoonte om tijdens vergadering geen alcohol tee gebruiken. Koffie, thee en fris zijn voor 
rekening van JB. 
Op de eerste plaats hartelijk dank aan Ronald en Simon voor het voorbereiden van deze vergadering 
Ik wens ons allemaal een goede, positieve vergadering, waarin het belang van JB bij iedereen voorop staat. 
 
2. Vaststellen agenda 
Er is een ingekomen stuk. (Mail van Bas van den Hout, vader van jeugdlid passend voetbal Kick van den Hout) Ik 
zal dit behandelen onder agenda punt 8 vaststelling contributie. 
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3. Notulen ALV 10 maart 2022 
Deze notulen is nog steeds op de site van Jong Brabant te vinden. Zonder op- of aanmerkingen wordt de notulen 
goedgekeurd. 
  
4. Jaarverslag bestuur seizoen 2021 - 2022  

 
Gelukkig konden we het seizoen 2021/2022 helemaal uitspelen. Corona zorgde nog wel voor enkele wedstrijden 
zonder publiek en een extra lange winterstop en soms was een Corona Toegang Bewijs nodig om de kantine te 
kunnen betreden. 
Onze seniorenteams draaiden alle een leuk seizoen met overwinningen, soms een nederlaag of een gelijkspel. 
Ons damesteam en Jong Brabant 6 en ons zaterdag team behaalde het kampioenschap en dat werd door deze 
teams terecht uitbundig gevierd.   
Jong Brabant 2 was o.l.v. Frank de Brouwer en Erwin de Bresser lang in de strijd voor een nacompetitie plaats. Het 
lukte uiteindelijk net niet. 
Jong Brabant 1 bereikte o.l.v. Boy van den Boogaard wel de nacompetitie, maar strandde in Roosendaal op BSC. 
Helaas dus weer geen promotie naar de derde klasse. Wat we het team en begeleiding zo graag gunnen. 
Voor het JB was het afgelopen seizoen een mooi seizoen. We groeien nog steeds erg hard. Vooral bij de mini-
leden en pupillen. Gelukkig werden er voor alle teams leiders en trainers gevonden. Zonder hulp van ouders zou 
het allemaal niet meer mogelijk zijn. Er werd een begin gemaakt met een nieuwe organisatie van de 
jeugdafdeling. Mark geeft direct nog meer details over het reilen en zeilen in de jeugdafdeling. 
Op financieel gebied was het afgelopen seizoen ook een goed seizoen. I.v.m. Corona beperkingen in het seizoen 
2020/2021 konden we de contributie behoorlijk aanpassen. Ondanks die aanpassingen zal Simon direct zeer 
positieve cijfers van het afgelopen seizoen presenteren. Immers in de lange winterstop werd er geen veldhuur 
door gemeente in rekening gebracht. De sponsorinkomsten bleven op peil dankzij onze trouwe sponsoren. Ook 
de kantine inkomsten waren zonder meer goed te noemen. 
Op dit moment worden wij, net als jullie allemaal, geconfronteerd met gigantische energie kosten. Deze kosten 
zijn bijna verviervoudigd. Voor onze begroting voor het huidige seizoen heeft dit nogal wat gevolgen. Voor het 
eerst sinds heel lange tijd hebben we een tekort op de begroting. We zullen het positieve resultaat van het 
afgelopen seizoen gebruiken om het gat te vullen, maar ook dan zullen we niet ontkomen om de contributies aan 
te passen.  
Om op langere termijn de energiekosten te kunnen blijven beheersen, zullen we moeten denken aan 
verduurzaming van ons complex. We overleggen daarover met gemeente. Om op korte termijn de kosten te 
beheersen, hebben we de verwarming in de kleedkamers wat lager gezet en jullie gevraagd om na de trainingen 
niet of korter te douchen. We hebben ook een overeenkomst gesloten met Gulf Oil, waardoor we per seizoen 
ruim 40.000 euro gaan besparen t.o.v. de huidige tarieven. Na mijn verslag zal Örjan nog even ingaan op 
energiekosten en mogelijkheden van verduurzaming. 
De sfeer in het bestuur was altijd goed. Er werden natuurlijk discussies gevoerd, maar we kwamen er altijd samen 
uit. We hebben via site en mails altijd geprobeerd om jullie zo goed mogelijk te informeren. 
 
Dit seizoen moesten wij afscheid nemen van twee Jong Brabanders, die heel veel voor onze club hebben 
betekend. Te weten Jan Muskens en Cees Schellekens. Wij zijn hen beiden veel dank verschuldigd voor al het 
werk, dat zij voor onze club hebben gedaan. 
Graag willen we hen en allen, die van ons zijn heen gegaan en Jong Brabant een warm hart toedroegen met een 
moment stilte herdenken. 
In het seizoen 2019/2020 hebben we onze VCP (Vereniging Contact Persoon) geïntroduceerd.  Bij onze VCP 
Jeroen de Kuijer is in het seizoen 2021/2022 een melding geweest, die door VCP, zonder verdere acties snel werd 
opgelost. Voor meer informatie over de VCP, kijk dan op onze site onder knopje organisatie. 
Aan het begin van het huidige seizoen konden we dan eindelijk ons 75-jarig bestaan vieren. Het werd een 
weekend om nooit meer te vergeten. Het was een echt Jong Brabant weekend, waarin voor jong en oud te 
genieten viel.  Heel veel dank aan de jubileum commissie (Mark-Örjan-Rick-Remco en Rudy) en alle vrijwilligers, 
die hen hebben geholpen. 
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Met de gemeente Tilburg was ook dit jaar de samenwerking goed. We hebben de gemeente nogmaals 
geïnformeerd over onze harde groei en behoefte aan een snelle beslissing over aanleg tweede kunstgrasveld en 
mogelijk extra verlichting om trainingscapaciteit te kunnen uitbreiden.  Met gemeente loopt ook overleg over de 
eigendomsverhouding van het vastgoed op het sportpark. Gemeente wil eigenlijk enkel velden en kleedkamers 
gaan verhuren en onderhouden. Clubgebouwen zouden dan in handen van clubs komen en ook het onderhoud 
van die gebouwen voor rekening van club. Hoewel we in goede sfeer contact hebben en overleggen, zal het 
duidelijk zijn, dat vooral de staat van onze kantine voor wat problemen zorgt. De voortgang van het project gaat 
heel langzaam. Dat is echter niet in ons nadeel omdat we op dit moment geen huur voor kantine betalen. 
We beschikken over goed en voldoende trainingsmateriaal. Aan het begin van dit seizoen hebben we veel 
materialen aangeschaft. Met heel veel hulp van onze Sponsor AVEC hebben we in de materiaal ruimte per team 
lockers kunnen plaatsen. We hopen dat iedereen gepast gebruik van alle materialen maakt.  
Bestuur en kleding Cie. zullen dit seizoen overleggen over mogelijke wijziging van kleding leverancier. We hopen 
begin 2023 een beslissing te kunnen nemen. 
Ook dit seizoen zal het moeilijk zijn om bij zowel jeugd als senioren voor alle wedstrijden club scheidsrechters aan 
te stellen. Na het afscheid van Joey van Straalen is Gijs van Wees in zijn eentje scheidsrechter Cie. Hij doet zijn 
uiterste best, maar er zal voor lang niet alle wedstrijden een club scheidsrechter kunnen worden aangesteld. 
Graag zouden we over wat meer vrijwilligers beschikken. 
Gelukkig gaat op dit moment de doorstroming van jeugd naar senioren goed. Dit seizoen nemen we met 14 
seniorenteams deel aan de competitie, waaronder gelukkig een damesteam. Seco zou nog wel enkele vrijwilligers 
kunnen gebruiken voor bezetting van bestuurskamer op de zondagochtend. 
Ondanks de jeugdige leeftijd van onze selectie, hopen we toch met zowel JB 1 als 2 lekker mee te gaan draaien in 
onze klassen en hopen we, dat het een keer wel zal lukken om te promoveren naar de derde klasse. De start van 
het seizoen is veel belovend. We wensen alle teams nog veel succes in het verdere verloop van dit seizoen. 
We hebben nu 900 leden. We verwachten dit seizoen of kort daarna ons duizendste lid te mogen verwelkomen.  
Belangrijk zal vooral zijn om meer en nieuwe vrijwilligers binnen te halen. Immers Jong Brabant zijn we samen. 
Aan het begin van dit seizoen is Humankind op het sportpark gestart met een BSO. Ze maken gebruik van onze 
gebouwen en wij ontvangen daar een vergoeding voor. Wij vinden deze stap ook belangrijk voor onze 
maatschappelijke positie in ons dorp. De samenwerking gaat goed en we zullen die samenwerking samen 
regelmatig evalueren. 
Op onze laatste ALV hebben we aangekondigd om mede door wetwijzigingen onze statuten te gaan aanpassen 
aan de huidige tijd. Laatste aanpassing is alweer uit 2003. Later in de vergadering zullen we goedkeuring vragen 
voor de aangepaste statuten. 
Natuurlijk zijn alle ideeën van leden van harte welkom. Spreek ons aan of liever maak gebruik voor het inloop half 
uurtje voor onze HB-vergaderingen op eerste dinsdag van de maand. Maak een afspraak via onze secretaris 
Ronald. 
 
Bert van den Wijngaard, voorzitter. 
 
Mark geeft nog een verslag over het reilen en zeilen binnen de jeugdafdeling. 
Een nieuw plan om per leeftijd 2 á 3 coördinatoren aan te stellen en die de rol van jeugdbestuur over kunnen 
pakken. Hun staan klaar voor vragen, spelen dingen door, weten meer dan een ander, kunnen vertrouwd worden. 
Dit wordt serieus opgepakt door het jeugdbestuur en de coördinatoren. De club straalt aan alle kanten uit dat 
ieder team even belangrijk is. Iedereen staat wel eens op het kunstgras, voor iedereen hebben we de juiste 
spullen.  
 
Örjan gaat nog even in op de energiekosten 
Op 1 januari betaalde de club nog een voorschot van € 1.980, een maand later gaat dit voorschot naar de € 4.200 
door een variabel contract. Per 20 oktober zijn we naar een voorschot gegaan van € 7.360. Hier zijn we als 
bestuur flink van geschrokken.  We zijn in contact gekomen met FlinkSports en daarmee kwam de mogelijkheid 
om op de groot zakelijke markt mee te kunnen liften. Hiermee gaan we weer terug naar € 4.000 per maand voor 
de komende 5 jaar. Dit contract gaat in per 1 april 2023. 
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Daarnaast speelt nog de eigendomsverhoudingen van de kantine/clubgebouw. Dit is al jaren een discussie met de 
gemeente. Er zal eerst verduurzaamd moeten worden voordat we dit overnemen.  
Verder zijn we bezig om de kleedkamers te voorzien van zonnepanelen en daarmee een groot deel van de 
elektriciteit zelf op kunnen wekken. En er start een pilot om een extra verlicht veld van ledverlichting te voorzien 
(veld 2). En de bedoeling is natuurlijk om daar ook de bestaande verlichting van de andere velden in mee te 
nemen en aan te passen naar ledverlichting.  
 
Verslagen secretaris en commissies 
 
Onderstaand het ledenbestand van de laatste jaren. Als uitgangspunt is elk jaar 1 september gepakt. 
 

Ledenbestand per 1 sept 2018 2019 2020 2021 2022 

      

Pupillen 238 264 250 293 312 

Junioren 215 220 215 195 227 

Subtotaal jeugd 453 484 465 488 539 

Jaarlijkse stijging 0% 7% -4% 5% 10% 

Senioren         

Voetballende leden 209 223 239 280 273 

EL, LvV, RL 68 72 74 85 85 

Subtotaal senioren 277 295 313 365 358 

Jaarlijkse stijging 0% 6% 6% 17% -2% 

Voetballende leden 75% 76% 76% 77% 76% 

        

Totaal generaal 730 779 778 853 897 

Jaarlijkse stijging 0% 7% 0% 10% 5% 

Stijging t.o.v. 2018 0% 7% 7% 17% 23% 

 
Opmerkingen: 

 Het totale aantal is in het afgelopen jaar behoorlijk gestegen. 
 Het aantal junioren is het laatste jaar gestegen met 32 en de pupillen gestegen met 19. De Senioren zijn 

daarentegen gedaald met 7. 
 In de toekomst zullen we waarschijnlijk nog met meer aantallen gaan stijgen. 

 
Conclusie: We een springlevende vereniging met een stabiel ledenbestand. 
 
Ronald Erven, 
Secretaris JB 
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Verslag scheidsrechterscommissie   
We hebben het afgelopen seizoen afscheid genomen van Joey van Straalen als lid van de 
scheidsrechtercommissie. Daarmee is Gijs van Wees de enig overgebleven scheidsrechtercommissaris. In het 
seizoen ‘20/’21 leek de aanwas voor de scheidsrechters voor de zaterdag weer toe te nemen. Helaas is die trend 
met het seizoen ‘21/’22 niet doorgezet. Ongeveer de helft van de wedstrijden op zaterdag heeft het zonder 
scheidsrechter moeten doen. We hebben afgelopen seizoen kunnen beschikken over zo’n 5 jeugdscheidsrechters, 
en 4 á 5 ‘volwassen’ scheidsrechters voor de zaterdagen. Voor het huidige seizoen is het helaas nog een stuk 
minder. Aan het begin van het seizoen is er naar iedere scheidsrechter van de afgelopen jaren een mail gestuurd 
met de vraag of we nog steeds een beroep op deze persoon kunnen doen. Dit met het oog op duidelijkheid en om 
te bepalen wat de huidige status is van het animo binnen de club. Helaas zijn er maar enkele reacties gekomen op 
deze mail, met als gevolg dat er nog maar 2 jeugdscheidsrechters zijn, en 5 scheidsrechters die met regelmaat 
kunnen fluiten. Nieuwe aanmeldingen blijven helaas ook uit. Dit betekent dat er gemiddeld maar 4 á 5 
wedstrijden per week kunnen worden voorzien van een scheidsrechter, en dat er zo’n 6 á 7 wedstrijden het 
zonder clubscheidsrechter moeten doen. Daarbij moet wel worden gezegd dat voor de 6 á 7 wedstrijden er af en 
toe een KNVB-scheidsrechter zal worden aangewezen. Voor nu is de conclusie dat er helaas weer/nog een flink 
gebrek is aan animo om wedstrijden te fluiten. Wellicht is het een optie om een interne scheidsrechters cursus te 
verzorgen voor ouders die door dit gebrek aan clubscheidsrechters zelf de fluit ter hand moeten nemen.  
 
Scheidsrechterscommissie Jong Brabant Gijs van Wees 
 
Van andere commissies hebben we geen verslag mogen ontvangen. 
 
5. Financieel jaarverslag penningmeester 
In de Power Point Presentatie werd door de penningmeester, Simon van Broekhoven, een overzicht met 
toelichting gegeven van de baten en lasten over het seizoen 2021-2022 en de balans met een overzicht van 
bezittingen en schulden per 30 juni 2022. 
 
Toelichting door Simon van Broekhoven, penningmeester. 

 Dit jaar is geïnvesteerd in een nieuw scorebord. 
 Voorziening van € 35.000 vrijgevallen voor contributies. Deze zijn voorgaand seizoen opgenomen als 

voorziening. 
 Voorraden dalen met € 900 door de verkoop van de emmertjes sterke drank i.v.m. het jubileum jaar. 
 Reserve van de vereniging stijgen met € 21.683. 
 Kantine heeft een goede brutomarge gedraaid, Dit is € 13.000 meer dan begroot. De begroting was aan 

de voorzichtige kant i.v.m. eventuele sluiting van de kantine door corona. 
 Minder huur betaald voor de velden in verband met corona maar wel meer voetbalmaterialen 

aangeschaft in verband met de groei van het ledenaantal. 
 Door subsidies van de gemeente en van de overheid is bijna € 5.000 meer ontvangen dan begroot. 

 
De bescheiden worden op verzoek van leden door de penningmeester in de bestuurskamer ter inzage gelegd. 
 
6. Vaststelling begroting seizoen 2022 -2023 
Toelichting penningmeester 
Een behoorlijk verlies opgenomen van € 23.847. De post contributies is ongeveer gelijk gebleven. Het verschil zit 
in de vrijval van de voorziening. De post kantine wordt met € 11.500 verhoogd ten opzichte van de begroting van 
vorig jaar. De totale lasten worden verhoogd met € 55.000. Met name de accommodatiekosten, 
voetbalmaterialen en energiekosten gaan stijgen.  
 
De bescheiden worden op verzoek van leden door de penningmeester in de bestuurskamer ter inzage gelegd. 
 
De ALV verleent hierna unaniem decharge voor het gevoerde beleid inzake financiën en begroting. 
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7. Verslag kascontrolecommissie 
 
Aan de Algemene Ledenvergadering 
RKVV Jong Brabant, 

       Berkel-Enschot, 10 maart 2022 
 
Ingevolge uw opdracht hebben ondergetekenden de jaarrekening en verantwoording van het bestuur over het 
seizoen 2020 - 2021 onderzocht.  
 
Wij delen u mede, dat wij de balans per 30 juni 2022, sluitend met een positief vermogen van  
€ 110.597,-  en de resultatenrekening over het seizoen 2021 - 2022, sluitend met een positief resultaat van 
€ 21.683,- akkoord hebben bevonden. 
 
Wij stellen u derhalve voor het bestuur voor haar gevoerde financiële beleid decharge te verlenen.  
 
 
Plaats:   Berkel-Enschot 
 
Datum:  20 oktober 2022 
 
De leden van de kascommissie: 
 
Naam: C. Beerens  Handtekening ……………………………… 
 
Naam: B.A.J. Vissers  Handtekening ……………………………… 
 
Geen vragen vanuit de vergadering. 
Het officiële document is gesigneerd en gearchiveerd. 
 
Leden voor de kascontrolecommissie zijn volgend jaar C. Beerens (voor het tweede jaar) en O. Jansen (voor het 
eerste jaar). 
 
8. Vaststelling contributie seizoen 2023 – 2024 

 
Zoals is gebleken uit het financiële verslag is Jong Brabant financieel gezond, maar door de gigantische 
energiekosten, is de financiële toekomst zeker niet zonder zorgen.  
Jarenlang hebben wij steeds contributies met het indexcijfer verhoogd. De laatste twee seizoenen hebben we dat 
niet gedaan i.v.m. Corona beperkingen. Vorig seizoen hebben we zelfs contributies behoorlijk naar beneden 
kunnen aanpassen. 
Afgelopen ALV, hebben we al gewaarschuwd, dat contributies voor het komende seizoen met misschien meer dan 
inflatie zullen moeten worden verhoogd.  
We begrijpen dat ieder van ons op dit moment wordt geconfronteerd met prijsverhogingen op bijna alle 
gebieden. 
We moeten helaas toch voorstellen om contributies met ongeveer 7,5 % te verhogen. 
Dit brengt ons tot het volgende voorstel m.b.t. contributie voor het seizoen 2023/2024. 

• Senioren € 182,50 wordt € 196,- 
• Junioren € 156,50 wordt € 168,- 
• Pupillen € 141,50 wordt € 152,- 
• Mini’s / wandelvoetbal € 52,50 wordt € 56,50  
• Rustend lid € 33,- wordt € 35,50 
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Het voorstel van het verhogen van de contributies wordt aangenomen door alle aanwezige leden.  
 
Er is een ingekomen mail van Bas van den Hout, vader van ons jeugdlid Kick van den Hout. Hij kon zelf vanavond 
niet aanwezig zijn. Hij is blij, dat er bij Jong Brabant passend voetbal is en dankt de vrijwilligers, die dat allemaal 
mogelijk maken. Hij vraagt om aanpassing van de contributie voor passend voetbal. De contributie van passend 
voetbal is nu gelijk aan contributie van de pupillen. Hij zou graag een lagere contributie zien, omdat leden van het 
passend voetbal maar een keer per week trainen en veel minder wedstrijden spelen. Daarbij is er geen enkele 
vorm van sponsoring en moeten dus zelf tenue betalen. Over het huidige seizoen zou hij graag compensatie zien 
in bijvoorbeeld BBQ voor team en ouders. 
Ons antwoord: Wij zijn blij, dat we op dit moment in de gemeente Tilburg de enige voetbalvereniging zijn, die 
passend voetbal aanbiedt. Contributie is een tegemoetkoming in de algemene kosten van de vereniging. Dus niet 
een afkoop van een aantal activiteiten. Een keer trainen is i.o.m. ouders vastgesteld, wat ons betreft zou er 2x in 
de week getraind mogen worden. Aantal wedstrijden wordt door KNVB vastgesteld. Helaas zijn er in onze regio 
niet veel verenigingen, die passend voetbal aanbieden. We zouden KNVB kunnen vragen om de kring wat groter 
te maken, maar dan nemen reistijden wel toe. M.b.t. tenue kan ik zeggen, dat elk lid van Jong Brabant zijn eigen 
tenue moet aanschaffen, tenzij en sponsor zich meldt om tenue te verzorgen. We zien dus geen aanleiding om 
contributie aan te passen. Wel wil de voorzitter met Agnes Denissen, coördinator van het passend voetbal en de 
ouders in gesprek gaan over het passend voetbal bij Jong Brabant. Tijdens de vergadering biedt Mark Heerkens 
aan om met Claassen Logistics te sponsoren. 

 
9. Aanpassing statuten 
 
Waarom nieuwe statuten 

– Oude statuten niet meer van deze tijd 
– Nieuwe Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen (WBTR) 

 
Belangrijkste aanpassingen 

– Statuten gebaseerd op model KNVB 
– Voorstel nieuwe naam: RKVV vervalt, wordt Voetbalvereniging Jong Brabant 
– Aanpassing Mandaat van € 12.500 naar € 50.000 
– Diverse aanpassingen i.v.m. WBTR. 

 
De vorige ALV zijn de veranderingen in de statuten besproken. Echter kon er niet gestemd worden omdat deze 
niet vooraf ter inzage zijn gelegd. 
Deze 2e vergadering zijn de veranderingen weer besproken en wordt er gevraagd aan de aanwezige of er akkoord 
gegaan kan worden met de voorgestelde wijzigingen in de statuten. 
De vergadering machtigt de voorzitter en/of de secretaris, alsmede iedere medewerker van Daamen de Kort van 
Tuijl Notarissen te Tilburg en Udenhout, zowel tezamen als ieder van hen afzonderlijk, om de akte van 
statutenwijziging te doen verlijden. 
 
Het voorstel van het wijzigen van de statuten wordt aangenomen door alle aanwezige leden. 
 
10. Bevestiging Leden van Verdiensten en Ere Lid 
 
Op ons jubileum weekend is door het bestuur voorgesteld om een drietal leden voor te dragen als LVV.   
Indien jullie een stemming willen, zullen we schriftelijk stemmen. 
Eén voor één wordt de vergadering gevraagd om bevestiging van René van Broekhoven, Thijs Blom en Maurice 
van den Hurk als Lid van Verdiensten. Helaas kan Maurice door trieste omstandigheden vanavond niet aanwezig 
zijn. Bij alle drie klinkt een luid applaus.  
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Voor de voorzitter was het een heel erg grote verassing, dat zijn collega’s op het jubileum hebben voorgesteld om 
hem te benoemen tot ere lid. Hij was helemaal overdonderd. Hij vindt zo’n titel nogal overdreven, maar hij is er 
wel blij mee. Het is echter niet moeilijk om voorzitter te zijn van dit heel fijne bestuur. Hij wil zijn collega’s en oud-
collega’s dan ook heel hartelijk bedanken voor de fijne en gezellige samenwerking. Alleen krijg je niets voor 
elkaar. Jong Brabant zijn we samen.  
De vergadering gevraagd om bevestiging van Bert van den Wijngaard als Ere Lid. Er klinkt een luid applaus.  
 
11. Verkiezing bestuursleden 

 
Ronald Erven, aftredend en herkiesbaar 
 
Ronald worden unaniem door de ALV herkozen. De voorzitter wenst hem veel succes en vooral plezier in ons 
bestuur.  
 
Meerdere leden van het huidige bestuur hebben al vele jaren zitting in het bestuur. Ze zullen Jong Brabant nooit 
in de steek laten, maar het is wel goed dat we soms nadenken over de toekomst.  De voorzitter meldt, dat Michiel 
ons heeft medegedeeld, dat hij aan het eind van zijn periode afscheid wil nemen van ons bestuur.  
Ook heeft de voorzitter zelf het bestuur laten weten te willen beginnen aan zijn laatste jaar als voorzitter. Hij 
denk, dat het na bijna 10 jaar goed is, dat Jong Brabant een nieuwe voorzitter krijgt met misschien andere, 
nieuwe ideeën. We zijn dus op zoek naar geschikte kandidaten voor bestuur en voorzitter, waarvoor we graag 
jullie hulp inroepen. Heb je belangstelling of ken je misschien geschikte personen, laat het dan aan het bestuur 
weten. 
 
12. Jong Brabander van het jaar 
 
Dit jaar hebben we gekozen voor een Jong Brabander van het jaar voor iemand, die niet zo op de voorgrond staat 
bij de club, maar wel heel belangrijk is. Jarenlang was hij als voetballer actief. Als je hem iets vraagt, staat hij bijna 
altijd klaar om mee te helpen. Zo was hij ook heel actief bij de voorbereiding van het jubileum. Samen met Wil 
Krist nam hij training en begeleiding van het jonge JB 4 op zich. Aan het begin van dit seizoen, hadden we geen 
trainer voor ons damesteam. Dan maar eens contact met hem opgenomen. Hij is nu ook trainer van de dames. 
We stellen nu als Jong Brabander van het jaar voor: Mari Hamers. 
 
13. Rondvraag 

 
René van Broekhoven: 
René stelt de vraag wat de rest van het bestuur doet in de toekomst. Dat het een beetje een geleidelijk verloop 
heeft met aftredende en toetredende bestuursleden. Ook stelt hij de vraag, wat voor mensen we zoeken, het 
moet wel passen binnen het bestuur. 
De voorzitter antwoord dat voor volgend jaar alleen de functie van voorzitter en de functie van Michiel als 
algemeen bestuurslid vacant zullen komen. De andere bestuursleden zullen nog wel een tijdje in het bestuur 
blijven en zullen met een geleidelijk verloop wel een keer het bestuur verlaten.    
 
14. Sluiting 
 
Reeds na één uur, 21:00 uur, kan Bert de vergadering sluiten. Hij bedankt iedereen voor hun aanwezigheid. Wij 
als bestuur zijn altijd aanspreekbaar. Schroom niet om naar ons toe te komen met vragen. Hij nodigt iedereen uit 
voor een drankje na afloop. Nog een gezellige avond. 


